

BELGISCHE KAMER VAN
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

22 mei 2001

WETSONTWERP
houdende eerste aanpassing
van de Algemene Uitgavenbegroting
van het begrotingsjaar 2001

AMENDEMENTEN

Nr. 2 VAN DE HEER **VAN PARYS**

Tabel bladzijde 278-279

In de tabellen gevoegd bij de wet, begroting van het ministerie van Justitie, organisatieafdeling 56, «Gewone rechtsmachten», programma 0, «Bestaansmiddelenprogramma», activiteit 02, «Werkingskosten» de volgende wijzigingen aanbrengen :

A. in basisallocatie 56 02 1204, «Allerhande werkingsuitgaven met betrekking tot de informatica», de ordonnancerings- en vastleggingskredieten verhogen met 150 miljoen;

B. in basisallocatie 56 02 7404, «Investeringsuitgaven inzake informatica» de ordonnancerings- en vastleggingskredieten verhogen met 100 miljoen.

Voorgaande documenten :

Doc 50 **1205/ (2000/2001)** :

001 : Wetsontwerp (eerste deel).
002 : Wetsontwerp (tweede deel).
003 : Amendement.

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS
DE BELGIQUE

22 mai 2001

PROJET DE LOI
contenant le premier ajustement
du Budget général des dépenses
de l'année budgétaire 2001

AMENDEMENTS

N° 2 DE M. **VAN PARYS**

Tableau pp. 278-279

Dans les tableaux annexés à la loi, budget du ministère de la Justice, division organique 56, « Juridictions ordinaires », programme 0, « Programme de subsistance », activité 02, « Frais de fonctionnement », apporter les modifications suivantes :

A) à l'allocation de base 56 02 1204, « Dépenses diverses de fonctionnement relatives à l'informatique », majorer les crédits d'ordonnancement et d'engagement de 150 millions ;

B) à l'allocation de base 56 02 7404 « Dépenses d'investissement relatives à l'informatique », majorer les crédits d'ordonnancement et d'engagement de 100 millions.

Documents précédents :

Doc 50 **1205/ (2000/2001)** :

001 : Projet de loi (première partie).
002 : Projet de loi (deuxième partie).
003 : Amendement.

VERANTWOORDING

Teneinde de minister van Justitie zelf de mogelijkheid te geven zijn *e-justice* programma maar ook zijn initiatieven inzake videoconferentie te kunnen realiseren dienen de nodige kredieten, zoals hij gevraagd had, op de begroting van zijn departement te worden ingeschreven. Het is onaanvaardbaar dat volstrekt onvoldoende kredieten ingeschreven worden op de begroting van ambtenarenzaken voor dit doel.

Nr. 3 VAN DE HEER **VAN PARYS**

Tabellen bladzijde 472-473

In de tabellen gevoegd bij de wet, begroting van het ministerie van Ambtenarenzaken, organisatieafdeling 56, «Dienst van de federale ICT-Manager; programma 1, «Informatie- en communicatietechnologie», de basisallocatie 56 10 1204, «Allerhande werkingsuitgaven met betrekking tot de informatica», als volgt wijzigen:

A. de vastleggingskredieten verminderen met 350 miljoen;

B. de ordonnanceringskredieten verminderen met 250 miljoen.

VERANTWOORDING

Zie vorig amendement.

Nr. 4 VAN DE HEER **VAN PARYS**

Tabellen bladzijde 262-263

In de tabellen gevoegd bij de wet begroting van het ministerie van Justitie, organisatieafdeling 40, «Centraal bestuur», programma 0, «Bestaansmiddelenprogramma», activiteit 01, «Personeelsuitgaven», basisallocatie 40 01 1103 «Bezoldigingen en allerhande toelagen : -vast en stagedoend statutair personeel; de vastleggings- en ordonnanceringskredieten verhogen met 285,1 miljoen.

VERANTWOORDING

Wanneer de regering het meent dat justitie een beleidsprioriteit blijft dan is het aangewezen dit departement niet te laten meedoen aan de voorziene besparingen bij de

JUSTIFICATION

Pour permettre au ministre de la Justice lui-même de réaliser son programme d'*e-justice*, mais également ses initiatives en matière de vidéoconférence, il faut prévoir les crédits nécessaires, qu'il a demandés, au budget de son département. Il est inadmissible que des crédits parfaitement insuffisants soient inscrits au budget de la fonction publique à cette fin.

N° 3 DE M. **VAN PARYS**

Tableau pp. 472-473

Dans les tableaux annexés à la loi, budget du ministère de la Fonction publique, division organique 56, «Service du TIC-Manager fédéral », programme 1, «Technologie de l'information et de la communication », modifier l'allocation de base 56 10 12 04 « Dépenses diverses de fonctionnement relatives à l'informatique » de la manière suivante :

A. diminuer les crédits d'engagement de 350 millions ;

B. diminuer les crédits d'ordonnancement de 250 millions.

JUSTIFICATION

Voir justification de l'amendement n° 2

N° 4 DE M. **VAN PARYS**

Tableau pp. 262-263

Dans les tableaux annexés à la loi, budget du ministère de la Justice, division organique 40, « administration centrale », programme 0 « programme de subsistance », activité 01 « Dépenses de personnel », allocation de base 40 01 1103, « Rémunérations et allocations généralement quelconques : personnel statutaire définitif et stagiaire », augmenter les crédits d'engagement et d'ordonnancement de 285,1 millions de francs.

JUSTIFICATION

Si le gouvernement estime vraiment que la Justice reste une priorité politique, il convient de ne pas faire participer ce département aux économies prévues en matière de recrutement de

personeelsaanwervingen. Als de regering hier niet op in wenst te gaan dan moet zij gedetailleerd aangeven, ook voor justitie, welke aanwervingen zullen uitgesteld worden om de vooropgestelde besparing van 400 miljoen te realiseren.

Nr. 5 VAN DE HEER VAN PARYS

Tabellen bladzijde 442-443

In de tabellen gevoegd bij de wet begroting ministerie van Financiën, organisatieafdeling 60, «Administratie van de begroting en de controle op de uitgaven», programma 1, «Provisionele kredieten», activiteit 10, «Diversen», basisallocatie 60 10 0129 «Provisioneel krediet bestemd tot het dekken van de uitgaven verbonden aan de werving van statutair personeel», de vastleggings- en ordonnanceringskredieten vermindert met 281,5 miljoen.

VERANTWOORDING

Zie verantwoording amendement nr. 4

Nr. 6 VAN DE HEER VAN PARYS

Tabellen bladzijde 278-279

In de tabellen gevoegd bij de wet begroting van het ministerie van Justitie, organisatieafdeling 56 «Gewone rechtsmachten, programma 0, «Bestaansmiddelenprogramma», activiteit 01, «Personeelsuitgaven niet-magistraten», basisallocatie 56 01 1104 «bezoldigingen en allerhande toelagen ander dan statutair personeel», de vastleggings- en ordonnanceringskredieten verhogen met 51,6 miljoen.

VERANTWOORDING

De minister van Justitie moet over de nodige kredieten kunnen beschikken om naast de vervanging door parketjuristen van vacante plaatsen voor magistraten de nodige parketjuristen en referendarissen aan te werven voor de bestrijding van gerechtelijke achterstand. Het is onaanvaardbaar dat de wervingsmachtiging wordt gekoppeld aan het compenseren van de benodigde kredieten voor deze aanwervingen op de eigen begroting aangezien de minister van Justitie hierdoor wordt gedwongen benoemingen te vertragen of minder aanwervingen dan nodig uit te voeren. De door de minister gevraagde kredieten moeten worden toegekend. Desgewenst kan het benodigde bedrag worden gecompenseerd op de provisies ingeschreven op de begroting van het departement Financiën.

Tony VAN PARYS (CVP)

personnel. Si le gouvernement n'entend pas donner suite au présent amendement, il devra indiquer de manière détaillée, pour la Justice également, les recrutements qui seront postposés pour réaliser l'économie de 400 millions de francs qu'il a prévue.

N° 5 DE M. VAN PARYS

Tableau, pp. 442-443

Dans les tableaux annexés à la loi, ministère des Finances, division organique 60, «Administration du budget et du contrôle des dépenses», programme 1, «Crédits provisionnels», activité 10, «Divers», allocation de base 60 10 01 29, «Crédit provisionnel destiné à couvrir les dépenses liées au recrutement de personnel statutaire», diminuer les crédits d'engagement et d'ordonnancement de 281,5 millions de francs.

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 4.

N° 6 DE M. VAN PARYS

Tableau pp. 278-279

Dans les tableaux annexés à la loi, budget du ministère de la Justice, Division organique 56, «Juridictions ordinaires», programme 0, «Programme de subsistance», activité 01, «Dépenses de personnel non-magistrats», allocation de base 56 01 1104, «Rémunérations et allocations généralement quelconques : personnel autre que statutaire», majorer les crédits d'engagement et d'ordonnancement de 51,6 millions.

JUSTIFICATION

Le ministre de la Justice doit disposer des crédits nécessaires non seulement pour nommer des juristes du parquet à des places de magistrat vacantes, mais également pour recruter les juristes du parquet et les référendaires nécessaires pour aider à résorber l'arriéré judiciaire. Il est inadmissible que l'autorisation de recrutement soit liée à l'obligation de compenser les crédits nécessaires à ces recrutements dans le budget du ministère, étant donné que cela contraindrait le ministre de la Justice à retarder des nominations ou à recruter moins de personnel que nécessaire. Les crédits demandés par le ministre doivent être accordés. Au besoin, le montant nécessaire peut être compensé au moyen des provisions inscrites au budget du département des Finances.